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Marinità classica, comodità, funzionalità e la preziosa possibilità di manovrare in totale autonomia.

Classic marine qualities, comfort, practicality and the valuable possibility to manoeuvre with total autonomy.
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Il dEsIgn si rivolge alla parte irrazionale della mente sollecitando 
una reazione. La reazione di fronte allo spettacolo del 55evo 
è uguale per tutti: ammirazione per linee pulite, per un profilo 
affusolato, per un perfetto equilibrio delle forme. Le finestrature a 
doppia pinna che riflettono il mare, la poppa ad angoli arrotondati 
e il roll-bar centrale sono dettagli di un prestigio assoluto.

Its desIgn activates the irrational part of the mind to execute a 
reaction. Everyone’s reaction when looking at the beauty of the 
55evo is the same: admiration of its clean lines, its streamlined 
profile and the perfectly balanced exterior design. The twin-fin 
windows reflecting the sea’s surface, the stern with its rounded 
corners and its centre roll-bar are all details of her absolute 
prestige.
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QuasI 17 mEtrI dI lunghEzza pEr un baglIo dI 4,75 m. Misure che determinano spazio, comfort e vivibilità ottimali, ma anche 
proporzioni che soddisfano i più severi criteri estetici. Dimensioni, infine, che permettono qualsiasi utilizzo della barca, con il supporto di 
un membro di equipaggio o in completa autonomia.

Almost 17 metres In length wIth A 4.75 m beAm. Measurements that not only create space, comfort and optimum living spaces, 
but also proportions that meet the strictest aesthetic and dimensional criteria to allow you to choose whether to steer your own yacht or 
have crew assistance.

3. La spiaggetta integrata nella 
struttura può ospitare il tender. 
Nel pozzetto si trovano grandi 
gavoni e una zona pranzo per 6 
persone.

The stern platform built into the structure 
can house the tender. Large lockers and 
a dining area seating 6 are found in the 
cockpit.

1. Flybridge con due grandi aree 
prendisole, mobili, frigo e barbecue 
integrati nella struttura, tavolo da 
pranzo estensibile. Possibilità di 
bimini.

Flybridge with two spacious sun-decks, 
furniture, refrigerator and barbecue built 
into the structure, extensible dining table. 
Optional bimini top.

2. Una strumentazione completa 
equipaggia la postazione di 
guida esterna, un punto di vista 
straordinario per una guida facile e 
sicura.

Complete instrumentation fits out the 
outdoor pilot station, an extraordinary view 
point that makes piloting safe and easy.

1

2 3
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la grandE QuantItà dI lucE che filtra attraverso le finestrature disegna un salone dalle forme avvolgenti, con un perfetto 
bilanciamento tra rivestimenti, tessuti, pelli ed essenze di legno, in particolare di ciliegio, caratterizzate da particolari venature 
lavorate a quadri. Lungo la murata di destra un grande mobile contenitore offre spazio anche a bar, stereo e TV.

the AbundAnce of lIght filtering in through the windows outlines the saloon’s circular motifs as well as the perfect balance between 
the warm-coloured matt woods with visible square grains. A large piece of furniture along the right bulwark compliments the bar, stereo 
and TV area.

1

32

4

3. Timoneria centrale con seduta in 
pelle, ergonomica.

Central wheelhouse with ergonomic 
leather seat.

4. Nel salone un caratteristico 
tavolino cocktail ruotabile si presta a 
diversi utilizzi. 

A distinctive revolving cocktail table in the 
saloon can be used in a variety of ways.

1. La cucina, completamente accessoriata con 4 fuochi e frigo fino a 
220 litri, è a stretto contatto con tutti gli ambienti del main deck.

The fully-equipped galley with a 4 r-ing hob and refrigerator with a capacity of up 
to 220 litres, is situated close to all of the rooms on the main deck.

2. La zona pranzo usufruisce di una 
dinette a mezzaluna con tavolo per 6 
persone trasformabile in due tavoli 
da caffè.

The dining area has a half-moon shaped 
dinette with table seating 6, that can be 
converted into two coffee tables.

FLYBRIDGECOLLECTION -55E- 
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la cabIna armatorIalE è a cEntro barca. Il letto è posizionato a 45 gradi per sfruttare al meglio l’intera larghezza dello scafo. 
Le due ampie finestre illuminano con grande generosità l’ambiente, ma sono anche e soprattutto le cornici per meravigliosi spettacoli che 
si ripetono giorno dopo giorno.

the owner’s cAbIn Is locAted At the centre of the boAt. The bed is set at a 45-degree angle so that the yacht’s beam 
is optimally utilised. The two large windows lavishly illuminate the room and above all, frame the marvellous views to be enjoyed 
day after day.

1 2

4

5

3

4. Cabina Vip. Posizionata a prua 
è illuminata da oblò apribili e 
passauomo, attrezzata con mensole, 
gavoni e due armadi.

VIP cabin. Positioned in the bow area and 
illuminated by opening portholes has a 
hatchway and is fitted out with shelves 
and lockers.

5. Cabina ospiti a letti 
gemelli, con oblò apribile.

Guest cabin with twin beds and 
an opening porthole.

1-2. Bagni cabine armatore e 
Vip. In entrambi è evidente il 
particolare gioco di linee curve e 
modanature in ciliegio.

Owner’s and VIP cabin bathrooms. The 
distinctive interplay of curved lines and 
cherry wood mouldings are evident 
in both.

3. Cabina armatoriale. Una capiente 
cassettiera permette di stivare il 
necessario per un soggiorno di tutto 
comfort.

Owner’s cabin. Spacious chest of drawers 
store everything you could need for an entirely 
comfortable stay.

111
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pEr l’armatorE che si riflette in un design esclusivo, ricerca l’eleganza e un comfort da condividere in famiglia o con pochi selezionati 
amici, la scelta dell’Azimut 55evolution non è subordinata al “se” ma soltanto al “quando”.

for the owner who sees his image reflected in exclusive design, elegance and comfort to share with his family or a few close friends, 
choosing the Azimut 55evolution is not subject to “if”, but only to “when”.
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carattErIstIchE tEcnIchE
technIcAl dAtA

Lunghezza fuori tutto (incl. pulpito)

Lunghezza scafo (incl. piattaforma bagno)

Larghezza al baglio

Immersione (incl. eliche a pieno carico)

Dislocamento (a pieno carico)

Motorizzazione

Velocità massima (a medio carico)

Velocità di crociera (a medio carico)

Serbatoi carburante

Serbatoi acqua dolce

Cabine

Posti letto

Servizi

Materiale di costruzione

Carena

Exterior styling & concept

Interior designer

Costruttore

17.51 m (57’ 5’’)

16.8 m (55’ 1’’)

4.75 m (15’ 7’’)

1.23 m (4’)

26.1 t

2 x 715 mhp (526 kw) cat c12

32 nodi/knots

29 nodi/knots

2.520 l (665 us gls)

640 l (169 us gls)

3 + 1*

6 + 1*

2 + 1*

Vtr/grp

V-shape con deadrise 16.6° a poppa
V-shape with angle of deadrise 16.6° aft

stefano righini

carlo galeazzi

azimut

Length overall (incl. pulpit)

Hull length (incl. platform)

Beam at main section

Draft (incl. props at full load)

Displacement (at full load)

Engines

Maximum speed (at half load)

Cruising speed (at half load)

Fuel capacity

Water capacity

Cabins

Berths

Head compartments

Building material

Keel

Exterior styling & concept

Interior designer

Builder

I lay-out proposti rappresentano alcune delle possibili configurazioni e non necessariamente corrispondono alla versione standard.

The lay-outs shown are some of the possible options and do not necessarily correspond to the standard version.

Regulations UNI ISO 8666

The levels of performance described apply to a standard craft (with standard equipment installed) 
with clean hull, propeller and rudders. Moreover, it is specified that such levels of performance were 
achieved under favourable sea and wind conditions (1 on the Beaufort scale and 1 on the Douglas 
scale); in the case of diverse or less favourable sea conditions performance levels may vary considerably.

EC Approved

Owing to constant technological developments, Azimut-Benetti S.p.A. reserves the right to modify the 
technical specifications  of its boats at any time and without prior notice.

Normativa UNI ISO 8666

Le prestazioni definite sono valide per un’imbarcazione in configurazione standard (equipaggiamenti 
standard installati) con carena eliche e timoni puliti. Inoltre si precisa, che tali prestazioni sono state 
rilevate con buone condizioni di mare e di vento (scala Beaufort indice 1, Scala Douglas indice 1); 
condizioni di mare diverse e peggiorative possono significativamente influenzare le prestazioni.

Marchio CE

Data la continua evoluzione tecnologica, Azimut-Benetti S.p.A. si riserva il diritto di modificare in 
qualsiasi momento e senza preavviso le specifiche tecniche delle sue imbarcazioni.

* Cabina equipaggio optional
 Crew cabin option

Azimut Yachts multimedia contents. 
NeoReader™ required.

Enjoy your vidEo.
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progEtto E costruzIonE

Carena con deadrise di 16,6° a poppa e 23° al mezzo • Pattini 
di sostentamento longitudinali • 2 spray rails sviluppati su 2/3 
della lunghezza-scafo, disposti lungo le linee d’acqua. Strutture 
in fibra di vetro con impiego di tessuti multiassiali a legante 
in polvere. Procedimento di stratificazione manuale. Gelcoat 
a spruzzo di tipo neopentilico-isoftalico • Utilizzo di PVC 
espanso per realizzazione di strutture a sandwich sulle murate 
e sulle sovrastrutture • Impiego di resine vinilestere (resistenza 
osmosi e marcatura) per gli strati esterni dello scafo • Impiego 
di resina ortoftalica per gli strati interni dello scafo e per le 
sovrastrutture.

propulsione
Eliche: 4 pale in lega  NiBrAl progettate e costruite per 
ottimizzare le prestazioni della carena e garantire un buon 
comfort in navigazione • Assi: in acciaio V174, o simili, 
supportati da cavalletti in ottone e astucci PSS.

Elica di prua: 6,5 kw.

laYout EstErno Ed EQuIpaggIamEnto standard

Flybridge
Accesso dal pozzetto tramite scala fly in VTR con gradini in 
teak • Portello chiusura accesso in alluminio e plexiglas fumé 
• Frangivento anteriore in policarbonato fumé • Divanetto 
guida due posti inserito nel mobile con: frigo, lavello con 
acqua fredda • Vani portaoggetti dietro il cruscotto • Divano a 
“C” per cinque persone più zona relax • Gavone portaoggetti 
davanti zona relax • Roll bar in VTR, GPS, luci di navigazione 
• Mancorrenti in acciaio inox • Volante in alluminio verniciato 
bianco e timoneria regolabile in altezza • Comando per: elica 
di prua, avvisatore acustico, verricello, flaps, pompa lavacatena, 
interruttori di servizio • Indicatore contametri catena • Faro 
orientabile manuale • Radio CD con protezione stagna e 
altoparlanti stagni (2 in pozzetto e 2 sul roll bar)
Strumentazione elettronica interfacciata (RAYMARINE):
IS 12 Repeater Data, n. 1 Autopilot Raymarine Raypilot 
ST 6002 st60+ repeater • Presa tipo accendisigari a 12V • 
Telecomandi monoleva elettronici CRUISE COMMANDER • 
Pulsanti avviamento-spegnimento motori • Strumentazione 
motori CAT con allarmi ottico-acustici • RAY 240E radio VHF 
DSC CLASSE D.

scafo e coperta
Alloggiamento catena ancora (75 m), ancora 32 Kg • Verricello 
1200 W a 24 V, barbotin 10mm e campana di tonneggio • Luci 
a cielino in pozzetto con variatore di intensità • Musone ancora 
in acciaio inox • N. 4 bitte + 2 a mezzavia • Passacavi poppieri 
in acciaio inox integrati • Mancorrenti e accessoristica in acciaio 
inox ovalizzato • Bottazzo in acciaio inox • Camminamenti 
antisdrucciolo • Finestratura in cristallo temprato incassato 
nella VTR, finitura a specchio • N. 3 tergi lavavetri elettrici 
a due velocità con ritorno a posizione di riposo • Vernice 
antivegetativa • Luci di navigazione • Scritte laterali • N. 2 
imbarchi gasolio con copertura di protezione e n. 1 imbarco 
acqua dolce lato di dritta zona gavone ancora • Porta di accesso 
al salone tonda in acciaio inox, cristallo temperato a due ante • 
Pozzetto in teak • Panca pozzetto con portaoggetti e gavone • 
Doccia con acqua calda e fredda • Passerella elettroidraulica da 
3.0 m (portata 260 kg) • Piattaforma bagno da 1.3 m integrata 
nello scafo con plancia in teak • Scaletta bagno inox-teak • 
Cuscini prendisole a prua • Presa/e banchina.

laYout IntErno Ed EQuIpaggIamEnto standard

pontE prIncIpalE

plancia
Sedile guida a un posto regolabile • Desk computer • Timone in 
acciaio inox e teak • Pannelli supporto strumentazione finitura 
metallizzato titanio e radica • Idroguida • Timoneria regolabile 
in altezza • Comando verricello • Comandi flaps con indicatori 
di assetto • Comandi tergi-lavavetri • Comando vetri laterali 
apribili elettricamente • Comando per elica di prua • Luci di 
navigazione • Pompe di sentina • Lavacatena • Parallelo batterie 
• Luci strumenti • Tromba • Controllo generatore • Ventilatori sala 
macchine (funzionamento automatico con motori) ed estrattori 
(funzionamento automatico e manuale a motori spenti).
Strumentazione elettronica interfacciata (RAYMARINE):
Display multifunzione IS 12 Combi • RAY 240E radio VHF DSC 
CLASSE D • n. 1 Autopilot Raymarine Raypilot ST 6002 • Antenna 
GPS Raystar 125 st60+ TRIDATA • Chart plotter C80 • Pannello 
controllo (controllo e selezione sorgenti di energia con indicazioni 
luminose e strumenti analogici, spie allarmi acqua sentina e 
altolivello serbatoi) • Presa tipo accendisigari 12 V • Telecomandi 
motori elettronici CRUISE COMMANDER con funzione di 
sincronismo • Chiavi avviamento start-stop motori • Quadro 
motori completo di allarmi ottici ed acustici • strumentazione VDO 
per livelli acqua e gasolio e amperometri alternatori.

salone 
Moquette • Illuminazione alogena • Illuminazione diffusa sotto 
il divano • Tende sulle murate • Mobile in ciliegio e radica con: 
storage e bar con porta bottiglie in plexiglas trasparente e 
predisposizione TV • Divano a C nel lato sinistro con tavolino 
integrato, rotante, nella seduta • Tenda porta salone in tessuto • 
Radio e CD collegati a due altoparlanti in salone.

dinette 
Moquette • Illuminazione alogena • Divano pranzo lato di dritta 
in VTR con gavoni • Portello uscita d’emergenza dalla cabina 
armatore sotto i cuscini • Tavolo in ciliegio con parte centrale 
amovibile.

cucina 
Piano cottura 220 V in vetroceramica a tre fuochi con ferma 
pentole • Forno a microonde+grill • Piano di lavoro in granulon 
con due lavelli • Aspiratore • Frigorifero da 220 l con alimentatore 
automatico • Mobiletti sotto piano di lavoro in ciliegio con cassetto 
e vano portapentole • Calpestio in legno • Mobile per storage 
piatti, bicchieri e posate con mensola in cristallo •  Vano accessori 
cucina verso la prua della barca • Cambusa e vani di servizio nella 
discesa alle cabine. 

corridoio accesso cabine 
Mobile al fondo di cucina dotato di piani interni.

pontE InFErIorE

cabina armatoriale
Letto matrimoniale con cassettiera • Materasso, cuscini e copriletto 
• Fascia giro letto in tessuto alcantara, cornice testa letto • Armadio 
a prua, verso sinistra, con doppia anta e ripiani interni • Ampio 
armadio a prua, verso dritta, a tre ante destinato ad appenderia • 
Cassettiera a murata nel lato di dritta • Moquette • Doppie tende 
oscuranti • Oblò rotondo zona testaletto • Uscita di emergenza 
dal cielino sopra la cassettiera • Paratie in tessuto pregiato; Porte e 
telai in ciliegio • Accesso diretto al bagno armatore • Luci di lettura 
Azimut • Predisposizione TV • Ampie finestrature a scafo • Interni 
armadi cabine in essenza di cedro naturale.

cabina V.I.p.
Letto matrimoniale • Materasso, cuscini e copriletto • Fascia giro 
letto in tessuto alcantara • Testa letto in ciliegio • Mensole sopra 
oblò • Un armadio per lato • Colonna con ripiani, libreria e vano 
TV • 2 oblò rotondi • Passo d’uomo con oscuramento e zanzariera 
• Luci di lettura Azimut • Porte e telai in ciliegio • Interni armadi 
cabine in essenza di cedro naturale.
 
cabina ospiti di dritta 
Letti gemelli per chiglia • Comodino centrale con alloggiamento 
autoradio ed interruttori e vano apribile • Armadio a murata con 
ripiani • Fascia di finizione in tessuto pregiato • Moquette • Oblò 
rotondo • Luce di lettura Azimut • Mobile con ripiani sopra oblò 
• Porte e telai in ciliegio • Interni armadi cabine in essenza di 
cedro naturale.

servizio armatore 
Accesso dalla cabina armatore • Doccia separata con panca 
• Colonna doccia con porta sapone e miscelatori • Lavabo con 
top vetro, cassetto estraibile sotto lavabo e mobile in ciliegio con 
specchio • Mobile per storage • Pavimento in legno doussiè • 
Estrattore aria • WC. 

servizio ospiti/giornata
Accesso dalla cabina VIP e dal corridoio • Doccia tonda con plexi 
a doppia anta e carabottino in legno • Colonna doccia con porta 
sapone e miscelatore • Lavabo con top vetro, cassetto estraibile 
sotto il lavabo e mobile a murata con specchio • Oblò rotondo • 
Estrattore aria • WC

ImpIantI E dotazIonI
sala macchInE

Accessibile dal pozzetto • Motori montati su silent block • N. 2 
scarichi gas motori subacquei con condotte strutturale in VTR, tubo 
by-pass di minima e collettori in acciaio inox (coibentati) • N. 2 
ventilatori a 24 V con griglie di chiusura a molla • N. 1 estrattore a 
24 V • N. 2 prese acqua mare motori, con valvola di intercettazione 
e filtro a maglia metallica • N. 1 presa acqua mare per ausiliari 
(generatore e A/C), con valvola di intercettazione e filtro a maglia 
metallica • Piano pagliolato in materiale plastico ad alta resistenza 
(telaio in acciaio inox AISI 304) • Insonorizzazione. 

Impianto elettrico
Tensioni a bordo: 220 V c.a. con frequenza di 50 Hz • 24 V c.c. da 
gruppi batterie • 12 V c.c. ottenuta tramite alimentatore 35 A più 
alimentatore dedicato al VHF . 
Generatore: EMI 5KW (installato in sala macchine con marmitta di 
espansione e separatore acqua/ fumi).Prese banchina: Versione std: 
1 presa banchina 220 V 50 A • Versione con A/C: 2 prese banchina 
(servizi e A/C) 220 V 50 A
Batterie: 4 batterie 200 Ah per utenze di servizio (2 gruppi 24 V da 
400 Ah) • 2 batterie 200 Ah per avviamento motori • 1 batteria 
100 Ah per generatore • Tutti i gruppi azionati da relais stacca 
batterie Bosch. 
Carica delle batterie: 1 carica batteria elettronico Dolphin 24 V 80 
A per i gruppi avviamento e servizi • 1 carica batteria elettronico 
Dolphin 12 V 10 A per il generatore. 
Quadri elettrici: Due quadri principali, uno in sala macchine e 
l’altro in plancia • Pannello emergenze in pozzetto (con comandi 
disalimentazione barca) • Utilizzo di quadri stagni per la sala macchine 
con sportello di protezione trasparente • Interruttori magnetotermici 
ad elevata affidabilità o elementi fusibili per la protezione delle utenze. 
Illuminazione: Faretti alogeni 24 V, 20 W. Impianto luce soffusa a 24 
V (24 W/m).

Impianto sentine
N. 3 elettropompe a 24 V automatiche (portata: 224 l/min) con 
possibilità di azionamento manuale dal quadro plancia ognuna 
dotata di doppio interruttore di alto livello collegato ad allarme 
ottico-acustico in plancia • N. 2 pompe manuali (portata: 49 l/min) 
che aspirano tramite deviatore nei tre comparti stagni • Impianto 
di emergenza per esaurimento sentina sala macchine tramite 
derivazione da pompa raffreddamento motore (portata: 334 l/min). 

Impianto acqua dolce
N. 2 serbatoi (da 250 l e 390 l) in acciaio inox AISI 316, sbarcabili, 
collocati sotto letto cabina VIP • N. 1 tappo imbarco acqua su 
camminamento coperta lato di dritta e n.1 sfiato in gavone ancora 
• N. 1 autoclave a 24 V da 45 l/min, installata in sala macchine • N. 
1 boiler da 60 l a riscaldamento elettrico 220 V, posizionato sotto 
letto destro cabina ospiti • Impianto sezionabile tramite collettori 
tipo ACORN • Linea acqua calda e fredda in tutti i bagni ed in 
cucina, effettuata tramite miscelatori monocomando • Linea acqua 
fredda in vano motori, sul flying bridge e in pozzetto.

Impianto acque grigie
N. 2 collettori di scarico fuoribordo in PVC • Scarichi bagno 
armatore e ospiti in serbatoio • N. 2 serbatoi: principale da 58 l in 
polietilene, sotto scala corridoio, dotato di livellostato e comando 
di scarico in plancia; secondario da 9 l in polietilene, sotto bagno 
armatore, con travaso automatico in serbatoio principale • scarichi 
cucina in collettore • Elettropompe di travaso e scarico a 24 V, di 
tipo a membrana, a basso impatto acustico (automatica quella di 
travaso, con comando in plancia quelle di scarico). 

Impianto acque nere
Impianto lavaggio WC con acqua dolce • Scarico in cassa • N. 1 cassa 
di raccolta da 350 l in polietilene • Svuotamento serbatoio anche 
mediante aspirazione da tappo su camminamento coperta. 

Impianto combustibile
Due serbatoi in acciaio AISI 316 (capacità complessiva 2520 litri) 
• N. 2 tappi di imbarco gasolio su camminamento coperta e n. 2 
sfiati su murata • Serbatoi collegati tramite comunicante da 1” 
e valvole di intercettazione manuali • Livello ottico su serbatoio 
di dritta • Livellostato su serbatoio di sinistra • Intercettazione 
mandate carburante mediante elettrovalvole a 24 V da 1”, 
comandate a distanza o manualmente • Filtri separatori acqua/
gasolio per motori di tipo RACOR 900 singoli • Filtro gasolio per 
generatore di tipo NAUCO singolo. 

Impianto oleodinamico
N. 1 timoneria elettroidraulica a 24 V con idroguida • N.2 flaps 
elettroidraulici a 24 V con n. 2 pistoni per pala • N. 1 passerella 
elettroidraulica a 24 V da 3 m.

Impianto antincendio
Controllato da pannello emergenze in pozzetto che comanda 
direttamente: 
Staccabatterie motori • Chiusura elettrovalvole mandata carburante 
• Spegnimento ventilatori ed estrattori • Chiusura griglie ventilatori 
tramite rimando meccanico • Scarica estintori.
Versione STD • N. 2 bombole a polvere da 12 Kg con ugelli diffusori 
su motori ed invertitori (bombole omologate per il mercato italiano 
come previsto da direttiva 2003/44/CE, ISO9094)

dotazioni
N. 1 mezzo marinaio • N. 8 parabordi • Cuscineria • Teli copri 
finestrature • Copri strumenti flybridge • Set Piatti, bicchieri e 
posate per 8 persone • Set pentole in acciaio inox • Cime per 
ormeggio e parabordi.

desIgn And constructIon

Hull with deadrise of 16.6° aft and 23° at midship. Longitudinal 
support structures • 2 spray rails extending over 2/3 the length 
of the hull, running along the water lines • Fiberglass structure 
using multiaxial fabric with powder binding. Manual lamination 
process.
Neopentyl-isophthalic type spray gelcoat • Sandwich panels with 
foam PVC layer in bulwarks and superstructures • Vinylester 
resins (osmosis resistance) for the outer layers of the hull • 
Orthophthalic resin for the inner layers of the hull and the 
superstructures.

Propulsion system
Propellers: NiBrAl alloy, 4-blades, designed and built to optimise 
hull performance and to guarantee outstanding comfort during 
navigation • Shafts: in V174 steel, or similar, supported by brass 
struts and PSS bearings

Bow thruster: 6,5 kw.

eXternAl lAYout And stAndArd eQuIPment

flybridge
Access from the cockpit via a GRP stairway with teak steps • Access 
hatch in aluminium and tinted Plexiglas • Front windscreens 
in tinted polycarbonate • Two-seater sofa built into furniture 
unit with: refrigerator, sink with cold water • Oddment trays in 
dashboard • C-shaped sofa for five plus relaxation area • Storage 
lockers in front of relaxation area • GRP roll bar, GPS, navigation 
lights • Stainless steel handrails • Steering wheel in painted white 
aluminium and steering system height-adjustable • Controls for: 
bow thruster, horn, winch, trim tabs, chain washdown, service 
switches • Chain meter counter • Hand-operated adjustable spot 
• Radio CD with watertight protection and watertight speakers (2 
in cockpit and 2 on roll bar)  
Interfaced electronic instrumentation  (RAYMARINE):
IS 12 Data Repeater, n. 1 Autopilot Raymarine Raypilot ST 6002 
st60+ repeater • 12 V lighter socket • CRUISE COMMANDER 
single lever electronic remote controls • Engine start-stop buttons 
• CAT engine instrumentation with optical-acoustic alarms • RAY 
240E radio VHF DSC CLASS D.

hull and deck
Anchor chain housing (75 m), Anchor (32 kg) • 1200 W 24 V 
winch, 10 mm barbotin and capstan drum • Ceiling lights in 
cockpit with dimmer • Stainless steel anchor nose • 4 cleats + 
2 at mizzen • Stern fairleads in stainless steel incorporated in 
deck design • Handrails and accessories in oval stainless steel • 
Stainless steel fender bar • Non-slip deck walkways • Tempered 
glass windows set in GRP frame, mirror finish • 3 electric two-
speed windscreen wiper-washers with return to idle position • 
Antifouling paint • Navigation lights • Side inscriptions • 2 fuel 
fillers with protective cover and 1 fresh water filler near anchor 
housing starboard side • Saloon access two-wing door in stainless 
steel and tempered glass • Teak cockpit • Cockpit bench with 
storage pocket and locker • Shower with hot and cold water • 
3.0 m (260 kg lifting capacity) electro-hydraulic gangway • 1.3 
m bathing platform built into the hull with teak deck • Stainless 
steel-teak bathing ladder • Forward sunbathing cushions • Shore 
power intake.

eXternAl lAYout And stAndArd eQuIPment
mAIn decK

wheelhouse
Adjustable single seat for pilot • Desk computer • Stainless 
steel and teak steering wheel • Instrument support panels with 
metallic titanium and briar root finish • Power steering • Height-
adjustable steering system • Winch control • Trim tab controls with 
trim indicators • Windscreen wiper-washer controls • Control for 
electrically operated opening side windows • Bow thruster control 
• Navigation  lights • Bilge pumps • Chain washdown • Battery 
parallel connection • Instrument lights • Horn • Generator control 
• Engine room fans (automatically started with engines) and 
extractors (automatically and manually operated with engines off).
Interfaced electronic instrumentation (RAYMARINE):
IS 12 Combi multifunction display • RAY 240E radio VHF DSC 
CLASS D • n. 1 Autopilot Raymarine Raypilot ST 6002 • Mast GPS 
Raystar 125 st60+ TRIDATA • Chart plotter C80 • Control panel 
(control and power source selection with lights and analogue 
instruments, bilge water and tank high level alarm lights) • 12 V 
lighter socket • CRUISE COMMANDER electronic remote controls 
with synchronism function • Engine start-stop ignition keys • 
Engine control panel complete with acoustic and optical alarms 
• VDO instrumentation for water and fuel level and alternator 
ammeters.

saloon 
Carpet • Halogen lighting • Diffused lighting under the sofa • 
Curtains on bulkheads • Cherry wood and briar root cabinet 
with: storage compartment and bar with bottle container in clear 
Plexiglas and fittings for TV • “C” shaped sofa on port side with 
rotary table built into the seat • Fabric curtain on saloon door • 
Radio with CD player connected to two speakers in saloon.

dinette 
Carpet • Halogen lighting • GRP dining sofa on starboard side with 
storage compartments • Emergency exit hatch from owners’ cabin 
under cushions • Cherry wood table with removable central part.
galley 
220 V 3 burner ceramic hob with fiddle-rail • Microwave oven 
and grill • Granulon worktop with two sinks • Extractor • 220 
l fridge-freezer with automatic power supply • Cherry wood 
cabinets under worktop with drawer and pot storage • Wooden 
floor • Storage cabinet for tableware, glassware and cutlery with 
crystal glass shelf • Kitchen accessories compartment fore side • 
Storeroom and service compartments adjacent to steps to cabins.

cabin access corridor
Cabinet with internal shelves at the back of the galley.

lower decK

owner’s cabin
Double bed with drawer unit • Mattress, pillows and bedspread 
• Bed sides upholstered in alcantara fabric, headboard cornice • 
Bow wardrobe, port side, with double doors and interior shelving • 
Large bow wardrobe, starboard side, with three doors and hanging 
space • Built-in drawer unit, starboard side • Carpet • Double 
shade curtain • Round porthole near headboard • Emergency 
exit via ceiling above drawer unit • Bulkheads with high quality 
cloth; cherry wood doors and frames • Direct access to owner’s 
bathroom • Azimut reading lights • Fitting for TV • Large hull 
windows • Cabin wardrobe interiors in natural cedar wood.

V.I.P. cabin
Double bed • Mattress, pillows and bedspread • Bed sides 
upholstered in alcantara fabric • Cherry wood headboard • 

Shelves above portholes • Wardrobe on each side • Column with 
shelves, bookshelves and TV housing • 2 round portholes • Deck 
hatch with shade and mosquito screen • Azimut reading lights • 
Cherry wood doors and doorframes • Cabin wardrobe interiors in 
natural cedar wood.

starboard guest cabin
Twin beds • Central bedside table with radio compartment, 
switches and opening compartment • Bulwark wardrobe with 
shelves • Finishing band in fine fabric • Carpet • Round porthole 
• Azimut reading lights • Cabinet with shelves above porthole 
• Cherry doors and doorframes • Cabin wardrobe interiors in 
natural cedar wood.

owner’s bathroom 
Access from owner’s cabin • Separate shower with bench • Shower 
column with soap tray and mixers • Washbasin with glass top, pull-
out drawer under the washbasin and cherry wood cabinet with 
mirror • Storage cabinet • Doussiè wood floor • Air extractor • WC.

guest/day bathroom
Access from VIP cabin and from corridor • Round Plexiglas shower 
with double door and wooden gratings • Shower column with 
soap tray and mixer • Washbasin with glass top, pull-out drawer 
under the washbasin and bulwark cabinet with mirror • Round 
porthole • Air extractor • WC.

sYstems And AccessorIes engIne room

Accessible from the cockpit • Engines installed on silent blocks • 2 
underwater engine exhaust outlets with structural GRP pipes, by-
pass pipe for stationary or low-speed operation and stainless steel 
manifolds (insulated) • 2 24 V fans with spring-operated closing 
grids • 1 24 V extractor • 2 engine seawater intakes with shut-off 
valve and wire mesh filter • 1 seawater intake for auxiliary units 
(generator and air conditioning) with shut-off valve and wire mesh 
filter • High strength plastic floorboards (frame in AISI 304 stainless 
steel) • Sound-proofing.

electrical system
On board voltage values: 220 V A.C. with 50 Hz frequency • 24 V 
D.C. from battery sets • 12 V D.C. obtained from 35 A power supply 
+ dedicated VHF power supply. 
Generator: 5 kW EMI (installed in engine room with expansion 
muffler and water/fumes separator).
Shore power intakes: Std version: one 220 V 50 A shore power 
socket • Version with air conditioning: two 220 V 50 A shore power 
sockets (aux. units and air conditioning).
Batteries: • four 200 Ah batteries for auxiliary services (2 24 V 
400 Ah sets) • two 200 Ah batteries to start engines • one 100 
Ah battery for generator • All sets are activated by Bosch battery 
disconnector relays.
Battery charging: one 24 V 80 A Dolphin electronic battery charger 
for starter and auxiliary units • one 12 V 10 A Dolphin electronic 
battery charger for generator.
Electric panels: two main control panels, one in the engine room 
and the other in the wheelhouse. • Emergency panel in cockpit 
(with controls to cut off power to the boat) • Sealed control panels 
with clear protective lid in engine room • Electrically operated 
devices protected by high reliability thermomagnetic switches or 
fuses. 
Lighting: 24 V, 20 W halogen spots. 24 V (24 W/m) diffused lighting 
system.

bilge system

Three 24 V automatic electric pumps (flow-rate: 224 l/min-60 gal/
min) with possibility for manual activation from wheelhouse panel. 
Each pump is fitted with double floating switch connected to 
optical-acoustic alarm in wheelhouse • two manual pumps (flow-
rate: 49 l/min-13 gal/min) to draw water from the three sealed 
compartments switching from one to another • Emergency bilge 
exhaust discharge through engines via branch pipe from engine 
cooling pump (flow-rate: 334 l/min- 88 gal/min. 

fresh water system
Two removable tanks (250 l and 390 l - 169 US gls total) in AISI 316 
stainless steel, located under VIP cabin bed • one water filler plug 
on starboard side deck surface and one vent in anchor housing • 
one 24 V pressure pump with 45 l/min capacity in engine room • 
one 220 V 60 l water heater under stbd side bed in guest cabin • 
The system can be sectioned by means of ACORN type manifolds • 
Hot and cold running water in all bathrooms and galley, distributed 
via mixers • Cold water line to engine room, fly bridge and cockpit

grey water system
Two outboard raisers in PVC • Owner and guest bathrooms 
discharged into tank • two tanks: Main 58 l (15 US gls) polyethylene 
tank under corridor ladder, equipped with level switch and 
discharge control in wheelhouse; secondary 9 l polyethylene tank 
under owner’s bathroom, with automatic transfer into main tank 
• Galley discharge to manifold • Electrically operated (24 V) low-
noise diaphragm type transfer and discharge pumps (transfer pump 
is automatic, discharge pumps are controlled from wheelhouse).

black water system
WC washing circuit with fresh water • Discharge in holding tank • 
One 350 litre (92.4 US gls) polyethylene holding tank • The tank can 
also be empted by suction via plug on deck surface.

fuel system
Two AISI 316 stainless steel tanks (total capacity 2520 litres - 665 US 
gls) • Two fuel filler plugs in deck surfaces and 2 vents in bulwark • 
Tanks connected with 1” pipe and manual shut-off valves • Visual 
level indicator on stbd tank • Level switch on port tank • Fuel 
delivery cut-out by means of 1” 24 V solenoid valves, manually or 
remote controlled • Single RACOR 900 water/fuel separator filters 
for engines • Single NAUCO fuel filter on generator.

fluid power system
One 24 V electrohydraulic steering system with power steering • 
two 24 V electrohydraulic trim tabs with 2 pistons per blade • one 
24 V electrohydraulic gangway. 3 m long.

firefighting system
Controlled via emergency panel in cockpit which includes the 
following direct controls: Engine battery disconnector • Fuel 
delivery solenoid valves shutoff • Fans and extractors shutoff • Fan 
grid closure by means of mechanical linkage • Fire extinguisher 
discharge.
STD version • Two 12 kg powder cylinders with spray nozzles on 
engines and gear boxes (type approved for Italian market according 
to Directive 2003/44/CE, ISO9094) 

Accessories
One boat hook • N.8 fenders • Cushions • Canvas covers for 
windows • Canvas covers for fly bridge controls • Set of tableware, 
glassware and cutlery for 8 people • Set of stainless steel pots 
and pans • Mooring and fender lines.

Owing to constant technological developments, Azimut-Benetti S.p.A. reserves the right to modify the technical specifications 

of its boats at any time and without prior notice.

Data la continua evoluzione tecnologica, Azimut-Benetti S.p.A. si riserva il diritto di modificare in qualsiasi momento e senza 

preavviso le specifiche tecniche delle sue imbarcazioni.




